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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sasvim solidna bila je ponuda voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom prve 
sedmice novembra. Još uvek ima grožđa. 
Prodaja je bila prosečna i najveći obim 
prodaje evidentiran je kod jabuke i južnog 
voća. U pogledu cena došlo je do pada kod 
ananasa, grejpfruta i kivia. Za razliku od njih 
skuplji su bili banana i dunja. Što se povrća 
tiče dominirala je ponuda paradajza, paprike, 
tikvice, zelene salate, krastavca salatara, 
krastavca kornišona proizvedenih u plas-
tenicima . Dosta dobra bila je ponuda crnog 
luka, krompira, kupusa, belog luka i zeleni 
proizvedenih na otvorenom. Slabija je bila 
ponuda patlidžana, brokoli, karfiola i zelja. 
Zabeležen je rast cena boranije, karfiola, kel-
ja, paradajza, šarenog pasulja, patlidžana, 
praziluka i tikvice u odnosu na poslednju 
sedmicu oktobra. Za razliku od njih jeftiniji 
su bili blitva, brokoli, cvekla, kelj pupčar, 
šargarepa, spanać, zelen, zelena salata i zel-
je. 

Uobičajena je bila ponuda voća na ze-
lenoj pijaci Skadarlija. Niže cene su 
zabeležene kod dunje, grejpfruta, kivija, 
limuna i nara, dok je cena porasla kod 
grožđa belog ostalog i kruške Viljamovke. 
Nastavljen je trend dobre ponude povrća na 
pijačnim tezgama. Rast cena je zabeležen 

kod blitve, mladog crnog luka, patlidžana, 
praziluka i tikvica, dok je pad bio kod brokoli, 
karfiola, kupusa i belog luka. 

Reporteri STIPS iz Leskovca protekle 
su sedmice na kvantašu u ovom gradu evi-
dentirali pad cena jabuke, kruške, rast cene 
kivija, brokolia, krastavca salatara, paškana-
ta, patlidžana, praziluka, karfiola, krastavca 
kornišona, spanaća i zelene salate. Cene 
ostalih proizvoda su na nivou prošlonedel-
jnih. 

Zadovoljavajuča ponuda voća i povrća 
na tezgama zelene pijace u Čačku. Prodaja 
jabuke i krompira odvijala se po ceni od 70 
do 80 din/kg, banana se mogla pazariti za 
220 do 250 din/kg. Dominantna cena 
paradjza iznosila je 100 din/kg, kupusa 40 
din/kg, dok je cena paprike varirala od 60 do 
150 din/kg. Aktuelna je bila prodaja karfiola 
po dominantnoj ceni od 80 do 100 dn/kg ko-
liko je koštao i krastavac kornišon. 

Karakteristika prve sedmice novem-
bra na zelenoj pijaci u Pančevu bio je rast 
cena belog grožđa, jabuke Greni Smit, 
mandarine, tikvice i paradajza, a pad cena 
oraha, karfiola, kupusa, paprike ostale, pa-
sulja belog Tetovca i zelene salate. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda sezonskog i  južnog voća  
na kvantašima i zelenim pijacama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  31.10.– 6.11.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
24.– 30.10.2022. godine 

1 HRK= 15,71 RSD Izvor: TISUP 
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